



УРАЛ ВПЕЧАТЛЯЕТ

Историей. Природой. Людями



ГАЛИНА СОЛОВАЕВА



Дмитрий ЧЕРНЫШЕНКО,
заместитель
председателя
Правительства РФ

“ В 2021 году Президентом было принято решение определить развитие туротрасли как одну из ключевых задач развития страны. Спрос на внутренний туризм не просто восстановился, но и превысил доковидный уровень. Мы сегодня говорим о росте на 20%, число поездок составило почти 80 миллионов. Это подтверждает правильность выбранной нами стратегии – стратегии наращивания предложения.

в ходе Дня туризма на международной выставке-форуме «Россия»



Дмитрий ИОНИН,
заместитель
губернатора
Свердловской области

“ Мы планируем, что в этом году Свердловскую область посетят 1,8 миллиона туристов. До конца 2035 года, согласно нацпроекту, этот показатель должен составить 5 миллионов туристов. Поэтому нужно реализовывать инфраструктурные проекты. Задача – собрать проекты, которые сегодня формируются «снизу». Нет задачи придумать грандиозный проект и потратить на него весь бюджет. У нас много небольших проектов, например, «Покровский рубеж» в Артемовском. Эти истории нужно развивать

на пресс-конференции

В лидерах по привлекательности

Свердловская область вошла в топ-8 регионов России по турпотoku

Максим НАЧИНОВ

В 2023 году Свердловская область вошла в топ-8 регионов по туристическому потоку. Согласно данным Росстата, за год туристы совершили 3,7 миллиона поездок на Средний Урал. В рейтинге по этому показателю регион уступил только традиционным лидерам отрасли, среди которых Краснодарский край, Москва и Московская область, Санкт-Петербург и Ленинградская область, а также Татарстан, сообщили в Министерстве экономического развития РФ.

– Все больше туристов выбирают путешествия и отдых в

Свердловской области. Туристический поток в 2023 году увеличился на 20%, а в отелях региона останавливалось на 30% больше гостей, чем годом ранее. На протяжении двух лет мы сохраняем лидирующие позиции среди регионов УрФО по привлекательности среди туристов. Благодаря поддержке губернатора Свердловской области **Евгения Куйвашева** в рамках нацпроекта «Туризм и индустрия гостеприимства» в 2023 году были реализованы проекты по строительству загородных средств размещения. В текущем году работа по созданию качественной и комфортной туристской инфраструктуры будет продолжена, – отметила директор департамен-

та по развитию туризма и индустрии гостеприимства Свердловской области **Эльмира Туканова**.

По данным Росстата, свыше 2 миллионов гостей, среди которых порядка 30 тысяч иностранцев, в течение года останавливались в гостиницах, отелях и гостевых домах разной категории комфорта.

Напомним, в Свердловской области работают 559 коллективных средств размещения, в том числе отели международных сетей, таких как Hyatt Regency and Place Ekaterinburg, Novotel, и другие. Гостиничный номерной фонд в прошлом году увеличился на 281 номер. Теперь регион мо-

жет одновременно обеспечить более 50 тысяч мест для гостей. В среднем в 2023 году загрузка гостиниц составила 75-80%, а в летний сезон достигала до 90-95%.

Повышению туристической привлекательности региона, по словам Эльмиры Тукановой, способствует развитие национальных, межрегиональных и железнодорожных маршрутов, промышленного туризма, а также детских и молодежных направлений. Предпринимателями в сфере туристического бизнеса в 2023 году реализованы свыше 80 проектов с привлечением порядка 300 миллионов рублей частных инвестиций и 350 миллионов рублей

бюджетных средств. В результате в Свердловской области появились новые всевозможные глэмпинги, спа-центры и бассейны, приобретено туристское оборудование, созданы электронные путеводители, ряд объектов стал доступнее людям с ограниченными возможностями здоровья.

В текущем году в регионе продолжится развитие условий гостеприимства. Ожидается, что в рамках нацпроекта «Туризм и индустрия гостеприимства» в регион направят порядка 372 миллионов рублей на поддержку 10 проектов по созданию модульных некапитальных средств размещения.

